

IVOT

Održana humanitarna modna aukcija

Za djecu u Nazorovoj prikupljeno 125 tisuća kuna



Kreacija koju je nosila Milanka Opačić postigla je najvišu cijenu na aukciji

DANIEL KASAP



Ingrid Antičević-Marinović odlično se snašla na modnoj pisti



Reviju su nosile i male štice Doma u Nazorovoj

ZAGREB - Humanitarnom aukcijom »Za osmijeh male-nih« koju je za Dječji dom Zagreb u Nazorovoj ulici organizirala kreativna radionica Marije Lilek, u utorak navečer u hotelu Regent Esplanade prikupljeno je 125.600 kuna. Modnu reviju »nosile« su male štice Doma u Nazorovoj, a 12 atraktivnih haljina izrađenih od odjevne nape i krzna pistom su »prošetale« hrvatske političarke, glumice, estradne umjetnice, starije štice Doma i manekenke modne agencije Suzy.

Događaj je održan pod pokroviteljstvom gospođe Milke Mešić, a za odjevne kombinacije su se podizanjem pločica

s brojem »borili« predstavnici poduzeća, veleposlanstva i državnih tijela. Jasna Čurković-Kelava, ravnateljica Doma zahvalila je svima na volonterskom angažmanu, okupljene su u stankama zabavljali Soulfingersi, a program je vodila Karmela Vukov-Colić.

Najvišu cijenu od 25 tisuća kuna postigla je bijela kreacija pod nazivom »siječan« koju je na reviji nosila saborska zastupnica Milanka Opačić, uz koju su pistom prošetale Ingrid Antičević-Marinović, Emilija Kokić, Kostadinka Velkovska, Katarina Bistrovic-Darvaš, Zorica Pupavac i druge.

Branka Valentić



Kostadinka Velkovska također se odazvala humanitarnoj akciji



Emilija Kokić i Katarina Bistrovic-Darvaš s malim manekenima



Pokroviteljica humanitarne revije Milka Mešić



Silvija Luks uvjeren je u postojanje zavjere protiv nje

Carla Del Ponte ljuta zbog neobjavlivanja intervjua na HTV-u

Luks: Profesionalna je sramota što razgovor nije objavljen

ZAGREB - Haška tužiteljica Carla Del Ponte, prema pisanju jednog tjednika, prilično je ljuta zbog HTV-ove odluke o neprikazivanju njezina intervjua koji je dala Silviji Luks još 23. studenoga. Prema mišljenju tužiteljice, navodi se, nije u redu što nacionalna televizija istodobno daje prostor ljudima koji su na crnoj listi EU-a zbog pomaganja generalu Anti Gotovini.

»Profesionalna je sramota da HTV nije emitirao taj intervjua koji je bio naručen«, istaknula je autorica intervjua Silvija Luks. Pritom je dodala da ona taj intervjua nije radila kao slobodni strijelac niti ga je izmislila, nego je taj dan odradila 20 sati odslušavši Del Pontin govor pred UN-ovim Vijećem si-

gurnosti u New Yorku, napravivši intervjua i poslavši ga u Zagreb.

Luks je napomenula da to nije jedina neobjavljena emisija koju je napravila. Pita se zašto nije objavljena njezina emisija »Velika predstava«, snimljena još 8. studenoga, o američkim predsjedničkim izborima, ali se odnosi i na predstojeće izbore u Hrvatskoj.

»Očito je na djelu zabrana kako se ja ne bih pojavljivala na ekranu«, istaknula je te dodala da osim prikazivanja dvaju svojih uradaka očekuje i ispriku, jer tvrdi da nije bila neprofesionalna tijekom uključivanja u spornu emisiju »Otvoreno« o američkim predsjedničkim izborima.

Anuška Fjorović

Colonia kuhala Dubrovčanima

DUBROVNIK - Slavonki kulinari i čvarci, njoke sa umakom od gorgonzole dio je kulinarskih specijaliteta koje je Dubrovčanima u utorak navečer ponudila popularna grupa Colonia. Naime, nakon što su u restoranu Lindo hotelskog kompleksa Dubrovnik Babin Kuk svoja kulinarska umijeća u kulinarskom showu Poznati kuhaju pokazali brojni poznati Dubrovčani, u utorak su se predstavili i

gosti iz Slavonije, članovi grupe Colonia, koji će inače na Malon Stradunu, na Babin kuku, pjevati na dočeku Nove 2005 godine.

Citava večer protekla je u iznimno opuštenu atmosferu u kojoj je Indira pokazala

da osim što zna dobro kuhati zna pjevati i dalmatinske pjesme, a brojni gosti osim u njezinoj pjesmi uživali su i u purećem steaku a la Indira te ometu iznenađenja.

A. Hauswitschka



... a potom je pokazala da odlično pjeva dalmatinske pjesme ANTON HAUSWITSCHKA



Indira je najprije demonstrirala zavidne kulinarske vještine...

Oliver, Psihomodo i Rafo za doček Nove godine u Splitu

SPLIT - U novo ljeto Splićani i njihovi gosti uplovit će spektakularnim dočekom na Rivi, gdje će ih zabavljati jedna od najvećih živućih legendi hrvatske zabavne estrade - Oliver Dragojević. Njega će pratiti sastav Dupini, a željima brzog ritma organizatori su pripremili nezaboravnu feštu uz Rafaela Dropulića Rafo i rokarski bend Psihomodo pop.

»Ovakav spektakularni doček Split zaslužuje jer sljedeće godine proslavlja 1700. obljetnicu postojanja. Generalni pokrovitelj programa su Ina i njen strateški partner MOL, što je potvrda našoj želji da priredimo što bolji i kvalitetniji doček«, rekao je u srijedu na konferenciji za novinare Tonči Šundov,

koji je od Grada Splita dobio četverogodišnju koncesiju za organizaciju novogodišnjih programa.

Scenarij Silvestarske noći najavljuje se kao kvalitetniji i spektakularniji od svih dosadašnjih. U organizaciji dočeka logističku pomoć pružaju Turistička zajednica Splita i Grad Split. No koncesionar nije htio reći koliko taj program košta, ističući da Grad i TZ ne snose nikakvu financijsku odgovornost.

»Ovo je moj poslovni rizik koji preuzimam s punom odgovornošću i kroz njega ću pokazati svoje marketinško umijeće. Bude li Grad Split imao neke dodatne zahtjeve u Silvestarskoj noći, to će i platiti, a sve ostalo leži na meni i mojim organizacij-

skim sposobnostima. Mene ne zanima koliko nešto košta nego koliko je kvalitetno«, istaknuo je Šundov.

Splitski dogradonačelnik i predsjednik Vijeća TZ-a Split, Željko Sikirica, napomenuo je da Grad plaća samo vatromet (stajati će oko 100.000 kuna) te podsjetio da je božićno-novogodišnji program pod nazivom »Šušur po gradu - Split 1700« već počeo 3. prosinca.

»Iznimno sam zadovoljan silvestarskim programom, jer je Oliver legenda hrvatske pop estrade koju svi vole i rado slušaju. Osim toga, Rafo i Psihomodo pop zadovoljit će ukuse mladih i svih koji uživaju u rock glazbi. Pozivam i ostale hrvatske građane da dodu u Split, jer će to biti izvanredna predstava«, istaknuo je Sikirica.

Najavljujući svoj nastup, Oliver Dragojević je rekao da je došlo vrijeme da u novogodišnjoj noći zapjeva ljudima srednje generacije koji nemaju kamo izaći van. Još se pregovara sa HTV-om o prijenosu novogodišnje proslave sa splitske Rive, a dogovara se i s ostalim televizijskim kućama.

Ove će se godine tijekom silvestarskoga jutra na Prokurativama prvi put u Splitu organizirati i doček novoga ljeta za najmlađe pod nazivom »Abrakadabra«.

Mira Jurković



Organizator Šundov i zvijezda proslave Oliver nazdravljaju predstavnicima grada i sponzora TOMISLAV BEKAVAC

Djevojački zbor Zvezdice nakon Cincinnatija posjetio i Pittsburgh

Američki Hrvati oduševljeni najboljim hrvatskim djevojačkim zborom

Petra Boić Petrač

PITTSBURGH (od Vjesnikove izvjestiteljice) - Tijekom svoje ovogodišnje američke turneje djevojački zbor Zvezdice kojim ravna maestro Zdravko Slijivac posjetit će ukupno šest gradova, a nakon Cincinnatija, u kojemu su djevojke imale tri koncerta - sve za američku publiku, došao je red na Pittsburgh i na Hrvate koji žive u Pennsylvaniji.

Putujući iz Ohija u Pennsylvaniju djevojke su najprije posjetile Vinoklet, posljednjeg američkog Hrvata Krešimira Mikulića, koji jedini u državi Ohio ima status turističke atrakcije. Mikulić je 45 zvezdica počastio ručkom, a one su mu se zahvalile onim što najbolje znaju - pjesmom.

Stigavši u Pittsburgh zbor je saznao da će umjesto dva imati tek jedan koncert. Nastup na kojemu su djevojke trebale ispred najvećih

jaslica u cijelim Sjedinjenim Američkim Državama pjevati hrvatske božićne pjesme odgođen je zbog kiše, pa je Zvezdicama ostao tek koncert u hrvatskoj župi sv. Nicholas Croatian Church. Taj je koncert, na kojemu su djevojke najprije pjevale »Ave

Maria«, »Aleluja« Tomislava Uhljaka, Magdičeva »Zdravo Marijo«, Mozartov »Ave Verum«, Credo iz Schubertove »Mise u G-duru« te Pergolesijev »Amen«, a potom i božićne pjesme (»Radujte se narodi«, »Kyrie Eleison«, »Narodi nam se«, »Tri kralja«...), završen pjesma-

ma iz folklornog programa ovog zbora u kojima je Zvezdice pratio pittsburski tamburaški sastav.

Kako su djevojke razmještene po obiteljima, američki su Hrvati nakon pittsburskog koncerta, po mnogima najboljeg dosad na ovogodišnjoj Božićnoj turneji, sve zvezdice pozvali na hrvatsku feštu u restoranu Juliška. Kako su tamburaši, ovaj put pojačani Zdravkom Slijivcem, uzeli stvar u svoje ruke, zabava je trajala nekoliko sati, a od puta veoma umorne djevojke nisu oklijevale kada je trebalo zaplesati.

Ovaj zbor, koji će 18. veljače iduće godine proslaviti dva desetljeća postojanja, u utorak je krenuo u Cleveland gdje ostaje do petka kada je na redu - Los Angeles. Ovo je prvi put da Zvezdice posjećuju ta dva grada, dok su u Cincinnatiju i Pittsburghu gostovale i prošle godine.



Zvezdice su na putu iz Cincinnatija za Pittsburgh stale u Vinokletu, restoranu američkog Hrvata Krešimira Mikulića PETRA BOIĆ PETRAČ

Bivši stanari kuće Velikoga Brata posjetili Šibenik

ŠIBENIK - Bivši stanari Big Brother kuće u utorak navečer nakratko su posjetili šibenski multimedijalni centar Bunare, u kojem je organizirani veliki party dobrodošlice Ani Gotovac, posljednjjoj koja je u petak ispala iz utrke za milijun kuna.

Brojni sugrađani i sugrađanke došli su u Bunare kako bi lijepoj Šibenčanki poželjeli što skoriji povratak u Krešimirov grad te pozdravili ostale stanare »prognane« iz kuće u zagrebačkoj Dubravi. Dolazak Sanje, Filipa, Kreše, Egle, Željka i Vlatke izazvao je pravu euforiju, napose kod najmlađih poklonika, no u masi znatiželjnika koji su htjeli autogram, fotografiju ili pak stisak ruke svojih favorita, nije nedostajalo ni pripadnika starijih naraštaja.

Zvijezda večeri Ana Gotovac bila je iznenađena veličanstvenim dočekom, no na konačan povratak u Šibenik još će zbog brojnih obveza malo pričekati.

»Stigli smo danas popodne i odmah poslije tuluma vraćamo se u Zagreb. U ova četiri dana koliko sam izvan ku-

će, odradila sam puno snimanja i intervjua, pa zapravo još i nisam uspjela sabrati emocije i dojmove. Teško mi je ocijeniti koliko će se ovo iskustvo odraziti na moj život«, rekla je Ana.

Kad se prijavila na show, nije mogla ni zamisliti da će toliko ljudi pozitivno reagirati na Big Brother, i sigurna je da bi mogla izdržati do kraja.

»Dogodilo mi se toliko lijepih stvari, a jedna od njih je svakako Antonija. Ona je krasna osoba bez koje bi mi boravak u kući bio puno teži. Slične smo mentalitetom. Vjerojatno to ima neke veze s porijeklom«, dometnula je Ana te od ostalih stanara izdvojila još i Zdravka.

U Big Brother, kaže, nije se prijavila zbog milijuna nego da bi provjerila koliko doista

može učiniti, gdje su joj granice. Na pitanje što je presudilo njezinu odluku iz kuće, Ana je rekla da je to možda bila lagana depresija kroz koju je prolazila posljednjih dana boravka u kući.

»Nisam bila depresivna zbog nominacije nego zbog nekih odnosa u kući, a to se vjerojatno gledateljima nije svidjelo. Ipak, prije izlaska sve smo nesuglasice riješili, pa sam kuću napustila mirna i zadovoljna«, ispričala je Ana.

Kad velikobratovska ludnica prođe, Ana planira vratiti se u Šibenik i nastaviti s radom u privatnoj tvrtki.

»Šef mi je obećao da me će posao kad se vratim«, dodaje uz smijeh. Ne osjeća se razotkrivenom kad hoda ulicom, jer pravu Anu poznaje samo malen krug ljudi: roditelji, sestre i prijatelji.

»Bez obzira na to što su nas snimali gotovo dvadeset četiri sata, ono što se može vidjeti na televiziji vrlo je šturo, stoga mogu reći da ljudi nisu upoznali pravu Anu«, istaknula je.

Ana Rukavina



Ana u društvu sestre i prijateljica

JOSIP JELIĆ